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Haga sus deducciones con prolijidad. Escriba en orden con letra
legible. Una respuesta esta correcta cuando tanto el método como
el resultado estan correctos. Cualquier método de solucion correc-
to es valido.

1) Determine el momento de
inercia /¢ de un cubo de masa
total M, densidad uniforme y
arista a, donde G es su centro AT

de masa. \\ v

2) Determine el momento de

inercia /¢ del mismo cubo,

donde & es un punto al cen- O
tro de una de sus aristas.

3) Suponga que este cubo puede rotar libremente en torno a
la arista que contiene al punto &'y esta arista esta articulada
con el suelo (horizontal). Si el cubo es soltado desde el reposo
de manera que la arista opuesta esta justo sobre la arista en
contacto con el suelo (B esta sobre ¢') determine la velocidad
con que el punto C golpea al suelo.

Haga figuras claras, muestre con claridad total qué ejes coor-
denados esta considerando etc. Debe ser claro y ordenado en
todos sus desarrollos.
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